



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“26” 12 2017

м. Київ

№ 858

Про Розподіл лікарських засобів
для лікування дорослих, хворих на
гемофілію, закуплених за кошти
бюджету м. Києва на 2017 рік

З метою цільового та раціонального використання лікарських засобів для лікування дорослих, хворих на гемофілію, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 781/1785, згідно зі специфікаціями до договорів про закупівлю препаратів для лікування дорослих, хворих на гемофілію, від 18.12.2017 №№ 210, 211, 212, 213, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів для лікування дорослих, хворих на гемофілію, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік, (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 9 забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) лікарських засобів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу лікарських засобів за кількістю – відповідно до розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують їх якість (термін придатності лікарських засобів на момент постачання повинен становити не менше одного року від встановленого інструкцією терміну придатності).

2.3. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін інформації про отримання лікарських засобів.

2.4. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання лікарських засобів.

2.5. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання лікарських засобів згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, надання до відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання лікарських засобів.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманого від Київської міської клінічної лікарні № 9 звіту, надання до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки, відділу бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності - головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за щомісячним наданням Київською міською клінічною лікарнею № 9 актів списання лікарських засобів.

5. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням лікарських засобів Київською міською клінічною лікарнею № 9.

6. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Київської міської клінічної лікарні № 9 від 20.12.2017 № 1447.

Директор



В. Гінзбург

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я

26.12.2017 № 858

Розподіл лікарських засобів, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік, для лікування дорослих, хворих на гемофілію

№ з/п	Заклад-отримувач лікарського засобу	Фактор VIII коагуляції крові людини (плазмовий), фл., амл., шпр. по 1000 і більше МО	Фактор згортання крові (εптакот-альфа активний (рекомбінантний фактор VІІа)), фл., амл., шпр. по 5 мг (250 КМО)	Антиінгібіторний коагулянтний комплекс, 500 МО, амл., фл., шпр	Десморесин, 15 мкг/мл, по 1 мл в амл., фл., шпр.	Загальна вартість, грн, з ПДВ
1	Київська міська клінічна лікарня № 9	Фактор VIII коагуляції крові людини (плазмовий), фл., амл., шпр. по 1000 і більше МО	Фактор згортання крові (εптакот-альфа активний (рекомбінантний фактор VІІа)), фл., амл., шпр. по 5 мг (250 КМО)	Антиінгібіторний коагулянтний комплекс, 500 МО, амл., фл., шпр	Десморесин, 15 мкг/мл, по 1 мл в амл., фл., шпр.	11 541 800,00
		<p>БіоКлот А® ліофілізат для розчину для ін'єкцій по 1000 МО 1 флакон з ліофілізатом у комплекті з розчинником (вода для ін'єкцій) по 10 мл у флаконі; по 1 флакону з ліофілізатом та по 1 флакону з розчинником разом із засобами для розчинення та введення (1 фільтр, 1 шприц одноразовий з голкою для ін'єкцій, 1 крильчата інфузійна система) у паці з картону з маркуванням українською та російською мовами.</p> <p>Виробник, країна: ТОВ «БІОФАРМА ПЛАЗМА», (виробництво, первинне та вторинне пакування, випуск серій) Україна, 03680, м. Київ, вул. М.Амосова, 9; (вторинне пакування, випуск серій) Україна, 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Київська, 37.</p> <p>Ціна за одиницю товару - 6,20 грн з ПДВ</p>	<p>НОВОСЕВЕН® Порошок ліофілізований для приготування розчину для ін'єкцій по 5 мг (250 КМО) у флаконі № 1 у комплекті з попередньо заповненим шприцом, що містить 5 мл розчинника (гістидин, вода для ін'єкцій), шток поршня, перехідник для флакона в індивідуальній улаковці.</p> <p>Виробник, країна: Baxter AG, Австрія.</p> <p>Ціна за одиницю товару - 37,12 грн з ПДВ</p>	<p>Фейба 500 Од./Feiba 500U Антиінгібіторний коагулянтний комплекс.</p> <p>Виробник, країна: Baxter AG, Австрія.</p> <p>Ціна за одиницю товару - 37,12 грн з ПДВ</p>	<p>ОКТОСТИМ Розчин для ін'єкцій, 15 мкг/мл по 1 мл в ампулах № 10.</p> <p>Виробник, країна: Феррінг ГМБХ, Германия.</p> <p>Ціна за одиницю товару - 516,81 грн з ПДВ</p>	<p>1 000 000</p> <p>450 000,00</p> <p>8 000</p> <p>296 960,00</p> <p>70</p> <p>36 176,70</p>

Директор



В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



І. Тищенко